
 

 

Employer Satisfaction with Fredonia Trained Teachers 
The College of Education Annual Employer Survey for AY 2016-2017 provided important feedback on 
employer satisfaction with Fredonia trained teacher effectiveness. A sample of n = 39 regional school district 
employers indicated areas of strength and areas for additional focus: 

 

100 %of 
Employers

said Fredonia trained 
teachers are very 
successful in their district

100% of 
Employers

would hire a 
Fredonia 

trained teacher 
in the future

97% of 
Employers

said that of all the 
teachers they have hired, 
those trained at Fredonia 

are among the best

94% of Employers 
said they hire 

Fredonia trained 
teachers for full-

time teaching 
positions

97% of 
Employers

said that Fredonia trained 
teachers have excellent 
preparation to assume 
teacher responsibilities

97% of Employers 
were very 

satisfied with the 
preparation of 

Fredonia trained 
teachers


